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REQUERIMENTO Nº 121/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal acerca das 
condições estruturais do 
Ginásio de Esportes Djaniro 
Pedroso e providências diante 
de infiltrações que prejudicam 
as atividades esportivas.

Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores.

CONSIDERANDO que os princípios que regem a Administração 
Pública descritos no artigo 37 da Constituição Federal impõem ao gestor público 
o dever de eficiência, legalidade e moralidade na prestação dos serviços 
públicos;

CONSIDERANDO que o esporte constitui importante instrumento 
de inclusão social, promoção da saúde e desenvolvimento comunitário, sendo 
dever do Poder Público garantir infraestrutura adequada para sua prática;

CONSIDERANDO as diversas reclamações recebidas acerca das 
condições estruturais do Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso, especialmente 
no que se refere a infiltrações e goteiras no telhado;

CONSIDERANDO que, segundo relatos, sempre que chove a 
quadra fica molhada, ocasionando a interrupção de treinos e partidas oficiais, 
inclusive do time de vôlei do município, com paralisações que variam entre 40 
minutos e 1 hora, a fim de evitar acidentes e lesões aos atletas;

CONSIDERANDO que as arquibancadas também apresentam 
pontos de infiltração, prejudicando o público presente e causando 
constrangimento, especialmente em jogos com equipes de outras cidades;

CONSIDERANDO que problemas estruturais podem comprometer 
a segurança dos usuários, além de indicar eventual necessidade de manutenção 
corretiva ou preventiva urgente;

CONSIDERANDO que é obrigação do Poder Executivo zelar pela 
conservação dos próprios públicos, garantindo condições adequadas de uso, 
segurança e funcionamento;
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REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. A Administração Municipal tem conhecimento do problema de goteiras no 
telhado do Ginásio Djaniro Pedroso?

2. Quais são as reais condições da cobertura e da estrutura do ginásio, 
especialmente quanto ao telhado e sistema de escoamento de águas 
pluviais?

3. Existe laudo técnico recente sobre as condições estruturais do local? Em 
caso positivo, que seja encaminhada cópia a esta Casa de Leis.

4. Há previsão de reforma, manutenção ou substituição da cobertura do 
ginásio? Se sim, qual o cronograma previsto para execução da obra?

5. Caso não haja previsão de reforma, quais providências emergenciais 
estão sendo adotadas para conter as goteiras e evitar que a quadra e as 
arquibancadas continuem sendo molhadas?

6. Considerando que, segundo informações, toda vez que chove os jogos 
precisam ser interrompidos por período que varia entre 40 minutos e 1 
hora, inclusive em partidas com equipes de outras cidades, qual a 
urgência que será adotada pela Administração Municipal para solucionar 
definitivamente o problema e garantir a segurança dos atletas e do 
público?

Justificativa

Justifica-se o presente requerimento diante da necessidade de 
assegurar condições adequadas de funcionamento do Ginásio de Esportes 
Djaniro Pedroso, preservando a integridade física dos atletas, o bom andamento 
das competições e o respeito à população que utiliza o espaço, sendo dever da 
Administração Municipal promover a manutenção preventiva e corretiva dos 
bens públicos sob sua responsabilidade.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 23 de fevereiro de 2026.

RONY TAVARES
- Vice-Presidente -
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 23 de fevereiro de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=083AD5E7N431E020  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 083A-D5E7-N431-E020
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